



Município de Esperantinópolis

DIÁRIO OFICIAL

TERCEIROS



ANO VII, ESPERANTINÓPOLIS, DIÁRIO OFICIAL MUNICIPAL, QUARTA - FEIRA, 16 DE SETEMBRO DE 2020, PAG 01/01

SUMÁRIO

ERRATA.....1

ERRATA

ERRATA DO PRIMEIRO TERMO DE ADITIVO DO CONTRATO Nº 01.1209.005/2019 DA TOMADA DE PREÇO Nº 005/2019. “ONDE SE LÊ art-65, paragrafo 1º da Lei 8666/93”, LEIA-SE: art-57 inciso II da Lei 8666/93. Ficam Ratificadas todas as informações não alteradas por esta errata.

Esperantinópolis – MA, 15 de Setembro de 2020.

Sueldo Sankly de Freitas Formiga
Secretario Municipal de Obras Publicas Habitação e Transportes
Portaria: 442/2017



ESTADO DO MARANHÃO
DIÁRIO OFICIAL MUNICIPAL



RUA GETULIO VARGAS S/Nº
CENTRO - ESPERANTINÓPOLIS

SITE

www.esperantinopolis.ma.gov.br

ALÚSIO CARNEIRO FILHO
PREFEITO MUNICIPAL

KELVANE FERREIRA SOUSA
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO